

# Ohlédnutí za Plaveckou soutěží měst 2023 - Výsledky ukazují zvyšující se zájem - města hlásí více účastníků a vyšší počty bodů

5.10.2023 - Aleš Procházka | Česká asociace Sport pro všechny

Ve středu 4. října 2023 se vodomilové všech věkových kategorií vydali do bazénů, aby podpořili svá města v rámci 32. ročníku Plavecké soutěže měst. Je sice pravda, že ne všichni pořadatelé letošního ročníku této republikové soutěže (zúčastnilo se 30 měst) si mohli večer spokojeně mnout ruce, ale díváme-li se na akci s patřičným nadhledem, i tentokrát přesvědčila, že nefunguje pouze ze setrvačnosti. Celkový počet 8 418 plavců to jen potvrzuje.



## Letošní "plavecká inventura"

Porovnáme-li s minulým ročníkem, v **kategorii měst do 20.000 obyvatel** se 7 z 15 hodnocených bazénů mohlo pochlubit vyšším bodovým ziskem než v r. 2022. A co je neméně důležité, v osmi místech také přibýlo účastníků. Jedničku s hvězdičkou nepochybně zaslouží Litomyšl. Tam mohlo pořadatele zahřívát nejen vítězství ozdobené maximálním možným počtem nasbíraných bodů, ale také fakt, že akce přilákala 701 (!) plavců.

Mezi **městy do 50.000 obyvatel** si zopakoval loňské prvenství Bohumín, kde také počet startujících dosáhl úctyhodné cifry - 818. Zopakujeme-li srovnání s loňským rokem, všechna zúčastněná města s výjimkou Hodonína zaznamenala vyšší bodový zisk a ve třech případech (Orlová, Kopřivnice, Vsetín) bylo více zájemců ochotných prověřit svoje plavecké kvality a tak trošku i zabojevat za čest a slávu „svého“ města.

Ani **kategorie měst nad 50.000 obyvatel** nezůstala pozadu. Snad se dívky a ženy neurazí, když budeme konstatovat, že se zvláště „pochlapili“ pořadatelé soutěže v Liberci: 12.787 bodů a 701 startujících - to je hozená rukavice i pro další velká města, která zatím zůstávají stranou tohoto plaveckého klání. Spokojeni však mohli být i organizátoři v Pardubicích - a vlastně nejen tam. V pěti ze šesti bazénů oproti loňsku přibylo bodů a na čtyřech místech přibylo účastníků.

**Celkové výsledky 32. ročníku Plavecké soutěže měst** najdete [ZDE](#)

## **Nikdy není tak dobře, aby nemohlo být ještě líp**

Není to v dnešní složité době nijak smutná plavecká inventura. Ale nikdy není tak dobře, aby nemohlo být ještě líp. Chtějme věřit, že v říjnu 2024 si Plavecká soutěž připiše na svůj účet další přihlášené bazény a další stovky těch, kteří bez ohledu na rok narození mají rádi vodu - přesněji kondiční plavání.

Pořadatelem Plavecké soutěže měst je [Česká asociace Sport pro všechny](#), akce se koná pod záštitou [České unie sportu](#) v rámci projektu [Tipsport Sportuj s námi](#). Duchovním otcem soutěže je sportovní reportér pan Aleš Procházka.

**Akci podpořili:** CAR4WAY, iDNESPremium, Český rozhlas - Radiožurnál, Česká Unie sportu, Tipsport Sportuj s námi